

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню-професійну програму «Середня освіта (Географія)»  
підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю  
014 «Середня освіта (Географія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої  
освіти у Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова**

Проектною групою кафедри географії України, ґрунтознавства і земельного кадастру Одеського національного університету імені І. І. Мечникова представлена на рецензію оновлена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія)» підготовки фахівців галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 014 «Середня освіта (Географія)» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Під час планового оновлення було враховані результати щорічного опитування здобувачів ВО ЦЗЯВО, а також проведено консультації із академічною спільнотою щодо змісту, обсягу освітніх компонент.

Освітня програма оновлена після консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили попит на підготовку вчителів географії та природознавства, в тому числі з урахуванням переходу до НУШ.

Освітньо-професійна програма включає всі необхідні обов'язкові компоненти, передбачені навчальним планом, має чітку логічну структуру, достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний об'єм професійної інформації підготовки бакалавра.

Зміст програми містить освітні компоненти гуманітарної та соціально-економічної, природничої підготовки, педагогіки та методики викладання, практичної та професійної підготовки, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами.

В освітньо-професійній програмі чітко прослідковується спрямованість на практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка визначена в термінах та результатах навчання. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік й обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Географія)» і сприятимуть забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

В ОП передбачений блок вибіркового компонентів, 19 блоків по 3 дисципліни. Здобувачі ВО реалізують свій вибір із поданого переліку

вибіркових дисциплін обираючи по 1 дисципліні з запропонованих блоків з урахуванням власних потреб та інтересів щодо майбутньої фахової діяльності.

Зрозумілість та прозорість структури та змісту освітньої програми «Середня освіта (Географія)» дозволяє зробити висновок про те, що її реалізація створює освітнє середовище здобувачу для формування на належному рівні загальних та професійних навиків у галузі географії, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

Представлена на рецензію освітню-професійна програма дає додаткові можливості випускникам для подальшого працевлаштування, що є актуальним в сучасних реаліях. Таким чином, пропонована освітню-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 014 «Середня освіта (Географія)» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова відповідає всім вимогам і заслуговує на рекомендацію до подальшого впровадження в освітній процес закладу вищої освіти.

**Рецензент: Немерцалов Володимир Володимирович**, кандидат біологічних наук, доцент кафедри методики викладання і змісту освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», вчитель вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист.

Підпис, ПІБ рецензента

*Немерцалов*

*Немерцалов В.В.*

*11.04.2024 р.*

*Підпис Немерцалова В.В.*

*за свідчення: в.о. начальника відділу  
нагляду В. Зарваєв / Зарваєв*



*12.04.2024р.*